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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María 
Sánchez Martín a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre el motivo por el que su Consejería se niega a certificar las 
deudas pendientes a las entidades del tercer sector que prestan el servicio de transporte a los usuarios de los centros de apoyo a 
la integración (CAI) (10/0187/0352/05088) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 16 de febrero de 2016.) 

Diana María Sánchez Martín, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales para su respuesta 
oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cuál es el motivo por el que su Consejería se niega a certificar las deudas pendientes a las entidades 
del tercer sector que actualmente prestan el servicio de transporte a los usuarios de los centros de 
apoyo a la integración (CAI), teniendo en cuenta que usted misma reconoció que existe una demora 
en el pago a estas entidades por dicho concepto? 

JUSTIFICACIÓN DE URGENCIA 

La Consejera de Servicios y Derechos Sociales reconoció, en su respuesta a una pregunta formulada 
por el Grupo Parlamentario Ciudadanos en la sesión del Pleno del pasado 11 de febrero, que existía 
una demora en el pago de seis meses a las entidades del tercer sector que actualmente prestan el 
servicio de transporte a los usuarios de los centros de apoyo a la integración (CAI) que gestionan, al 
tiempo que afirmó su compromiso de saldarlas en el más breve plazo posible. No obstante, esta 
declaración contrasta con la negativa de su Consejería a certificar las deudas pendientes a estas 
entidades, operación que facilitaría a las mismas el acceso a financiación por las entidades bancarias 
y con ello la gestión de su actividad, razón por la cual el Grupo Parlamentario Ciudadanos considera 
necesario que la Consejera de Servicios y Derechos Sociales aclare con la mayor brevedad qué 
motivos justifican su negativa a certificar las deudas pendientes con estas entidades del tercer sector. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de febrero de 2016. Diana María Sánchez 
Martín. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE SERVICIOS Y DERECHOS SOCIALES 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María 
Sánchez Martín a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre el motivo por el que su Consejería se niega a certificar las 
deudas pendientes a las entidades del tercer sector que prestan el servicio de transporte a los usuarios de los centros de apoyo a 
la integración (CAI) (10/0252/0141/05089) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 16 de febrero de 2016.) 

Diana María Sánchez Martín, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
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pregunta, con carácter de urgencia, a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales para su respuesta 
oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Cuál es el motivo por el que su Consejería se niega a certificar las deudas pendientes a las entidades 
del tercer sector que actualmente prestan el servicio de transporte a los usuarios de los centros de 
apoyo a la integración (CAI), teniendo en cuenta que usted misma reconoció que existe una demora 
en el pago a estas entidades por dicho concepto? 

JUSTIFICACIÓN DE URGENCIA 

La Consejera de Servicios y Derechos Sociales reconoció, en su respuesta a una pregunta formulada 
por el Grupo Parlamentario Ciudadanos en la sesión del Pleno del pasado 11 de febrero, que existía 
una demora en el pago de seis meses a las entidades del tercer sector que actualmente prestan el 
servicio de transporte a los usuarios de los centros de apoyo a la integración (CAI) que gestionan, al 
tiempo que afirmó su compromiso de saldarlas en el más breve plazo posible. No obstante, esta 
declaración contrasta con la negativa de su Consejería a certificar las deudas pendientes a estas 
entidades, operación que facilitaría a las mismas el acceso a financiación por las entidades bancarias 
y con ello la gestión de su actividad, razón por la cual el Grupo Parlamentario Ciudadanos considera 
necesario que la Consejera de Servicios y Derechos Sociales aclare con la mayor brevedad qué 
motivos justifican su negativa a certificar las deudas pendientes con estas entidades del tercer sector. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de febrero de 2016. Diana María Sánchez 
Martín. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María del Carmen 
Pérez García de la Mata a la Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre qué medidas tiene 
previsto adoptar en materia de infraestructuras y transportes durante el año 2016 (10/0252/0136/05081) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 16 de febrero de 2016.) 

Carmen Pérez García de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Infraestructuras, Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas tiene previsto adoptar en materia de infraestructuras y transportes durante el año 
2016? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Por ser una prioridad básica y los perjuicios que causa a los ciudadanos. 

Palacio de la Junta General, 15 de febrero de 2016. María del Carmen Pérez García de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María del Carmen 
Pérez García de la Mata a la Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre qué medidas tiene 
previsto adoptar en materia de ordenación del territorio y urbanismo durante el año 2016 (10/0252/0137/05082) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 16 de febrero de 2016.) 
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Carmen Pérez García de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Infraestructuras, Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas tiene previsto adoptar en materia de ordenación del territorio y urbanismo durante el 
año 2016? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Por ser una prioridad básica y los perjuicios que causa a los ciudadanos. 

Palacio de la Junta General, 15 de febrero de 2016. María del Carmen Pérez García de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María del Carmen 
Pérez García de la Mata a la Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre qué medidas tiene 
previsto adoptar en materia de puertos de competencia autonómica durante el año 2016 (10/0252/0138/05083) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 16 de febrero de 2016.) 

Carmen Pérez García de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Infraestructuras, Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas tiene previsto adoptar en materia de puertos de competencia autonómica durante el 
año 2016? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Por ser una prioridad básica y los perjuicios que causa a los ciudadanos. 

Palacio de la Junta General, 15 de febrero de 2016. María del Carmen Pérez García de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María del Carmen 
Pérez García de la Mata a la Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre qué medidas tiene 
previsto adoptar en materia de conservación y explotación de carreteras durante el año 2016 (10/0252/0139/05084) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 16 de febrero de 2016.) 

Carmen Pérez García de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Infraestructuras, Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas tiene previsto adoptar en materia de conservación y explotación de carreteras 
durante el año 2016? 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Por ser una prioridad básica y los perjuicios que causa a los ciudadanos. 

Palacio de la Junta General, 15 de febrero de 2016. María del Carmen Pérez García de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María del Carmen 
Pérez García de la Mata a la Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre qué medidas tiene 
previsto adoptar en materia de servicio de construcción de carreteras durante el año 2016 (10/0252/0140/05085) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 16 de febrero de 2016.) 

Carmen Pérez García de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Infraestructuras, Ordenación del Territorio la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas tiene previsto adoptar en materia de servicio de construcción de carreteras durante el 
año 2016? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Por ser una prioridad básica y los perjuicios que causa a los ciudadanos. 

Palacio de la Junta General, 15 de febrero de 2016. María del Carmen Pérez García de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 17, de 18 de febrero de 2016 (10/0032/0021/05073) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 18 de febrero de 2016, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 19 de 
febrero de 2016, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Consejo de Gobierno sobre política 
general en materia de infraestructuras y ferrocarriles de cercanías de Asturias. 
2. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli 
al Consejo de Gobierno sobre política en materia de calidad del aire en la zona centro de Asturias. 
3. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 
Consejo de Gobierno sobre qué modificaciones se van a realizar respecto a las actuaciones previstas 
en el Plan Territorial Especial para la Estrategia Integrada de Gestión Portuaria Litoral del 
Principado de Asturias (Eigpla) en relación con el puerto de Candás. 
4. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre política en materia de empleo y, más 
en concreto, sobre las medidas para la promoción del empleo y la inserción laboral de las personas 
jóvenes. 
5. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-
Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política general de telecomunicaciones y, en 
concreto, sobre las irregularidades e ilegalidades cometidas en la empresa Gestión de 
Infraestructuras de Telecomunicaciones del Principado de Asturias. 
6. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Emma Ramos Carvajal al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas piensa adoptar para no discriminar los astilleros asturianos 
frente a otros sectores industriales. 
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7. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa 
al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre qué porcentaje de los asalariados disfrutan de 
salarios por debajo del salario mínimo interprofesional y qué medidas está llevando a cabo para 
incrementar el salario de los trabajadores y trabajadoras asturianas. 
8. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María 
Espiño Castellanos a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre política general en materia 
de Establecimientos Residenciales de Ancianos y, más concretamente, sobre la liquidación de los 
servicios residenciales reclamada a los herederos de los usuarios o a herencias yacentes. 
9. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés Fernández 
Vilanova al Consejero de Sanidad sobre si existe algún motivo para mantener en el cargo de 
Directora General de la Agencia de Calidad Ambiental y Consumo a Doña Rosa Urdiales, imputada en 
la pieza separada de la “operación Marea” por concesiones de coches en renting. 
10. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la Mata al 
Consejo de Gobierno sobre qué explicaciones puede ofrecer sobre el reiterado colapso del Hospital 
Valle del Nalón. 
11. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Marta Pulgar 
García al Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto poner en marcha el dispositivo de 
seguimiento y control de las listas de espera en el Servicio público de Salud del Principado de 
Asturias con participación institucional y ciudadana. 
12. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés 
Fernández Vilanova al Consejero de Sanidad sobre si existe algún estudiu de viabilidá económica y 
asistencial que descarte la posibilidá d'instalar la totalidá de los puestos d'hemodiálisis que se prevé 
crear pal Área V nel Hospital públicu de Cabueñes. 
13. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre qué previsiones maneja el Consejo de Gobierno sobre el futuro 
del Centro Comunitario de Sangre y Tejidos. 
14. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre qué medidas va a adoptar de cara a evitar las discriminaciones 
laborales que sufren los profesionales del Hospital del Oriente de Asturias. 
15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno sobre qué medidas piensa acometer para evitar el 
mantenimiento de los nombramientos ilegales en comisión de servicios en la Administración. 
16. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas se van a tomar para la consolidación de la carrera de 
montaña La Travesera Integral de los Picos de Europa. 
17. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María 
Sánchez Martín al Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana sobre si es consciente su 
Consejería de los problemas que se están produciendo en la implantación del principio de “papel 
cero” en la Administración de Justicia y, de ser así, qué medidas piensan articular para 
solucionarlos. 
18. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lucía Montejo 
Arnaiz al Consejo de Gobierno sobre qué medidas o acciones tiene previstas para garantizar el 
mantenimiento del Programa Asturiano de Atención a Víctimas de la Violencia en Colombia. 
19. Dictamen de la Comisión de Reglamento sobre incompatibilidades de los Diputados doña María 
del Carmen Fernández Gómez, don Luis Armando Fernández Bartolomé y don Rafael Alonso Alonso. 
20. Votación de la creación de la Comisión de investigación, solicitada por nueve Diputados, dos del 
Grupo Parlamentario Foro Asturias y siete del Grupo Parlamentario Popular, al objeto de analizar, 
investigar y depurar las posibles responsabilidades por las causas, gestión y consecuencias de la 
oleada de incendios acaecidos en Asturias en el mes de diciembre de 2015. 
21. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a su interpelación urgente al 
Consejo de Gobierno en materia de investigación aplicada en nuestra Comunidad Autónoma y, más 
en concreto, sobre la situación en el ITMA (Instituto Tecnológico de Materiales). 
22. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación urgente de su Diputado 
don Luis Miguel Venta Cueli al Consejo de Gobierno sobre la situación de la sanidad animal, con 
especial atención a la incidencia de la tuberculosis bovina en Asturias. 
23. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación de su Diputado don 
Matías Rodríguez Feito al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de prestación de 
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servicios y derechos sociales y, más en concreto, sobre todo lo relacionado con la atención a personas 
dependientes. 
24. Moción del Grupo Parlamentario Ciudadanos subsiguiente a la interpelación de su Diputado don 
Luis Armando Fernández Bartolomé al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre política en 
materia de turismo y, en particular, sobre las medidas para potenciar, diversificar y 
desestacionalizar el turismo. 
25. Moción del Grupo Parlamentario Foro Asturias subsiguiente a la Interpelación urgente de su 
Diputada doña Cristina Coto de la Mata al Consejo de Gobierno en materia de ordenación del 
territorio y urbanismo, con especial referencia a sus previsiones sobre el destino y aprovechamiento 
de los edificios del antiguo complejo hospitalario del HUCA, en El Cristo, Oviedo. 
26. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre negociación con los 
sindicatos de la enseñanza pública de un nuevo acuerdo de interinidad. 

Palacio de la Junta General, 15 de febrero de 2016. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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